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WSZYSCY WYKONAWCY
ubiegajacy si¢ 0 zamdowienie publiczne

Odpowiedz na pytania z dnia 16.09.2021 r.
Nr postgpowania 3/TP/2021

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb podstawowy
na " Przebudowa instalacji elektrycznej oraz CO i CWU z zastosowaniem pomp ciepla
i instalacji fotowoltaicznej przy Centrum Edukacyjnym w Welce Milanowskiej”.
Zamawiajacy, Swietokrzyskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Kielcach, dziatajac na
podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jedn.:
Dz.U. z 2021 r., poz. 1129), udostgpnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia
(zwanej dalej "SWZ”) wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

W zwiazku z planowanym przez nas przystapieniem do przetargu na inwestycje jw.. prosze o udzielenie
odpowiedzi na nurtujgce nas pytania.

Czy moc przylgczeniowa rozpatrywanego obiektu podpisana z Zaktadem Energetycznym jest
wystarczajgca na dofozenie dodatkowych odbiornikow elektrycznych (pomp ciepta) o tgcznej mocy
elektrycznej wraz z osprzgtem wg projektu elektrycznego o ok 26,5 kW, oraz czy moc przylgczeniowa
budynku jest wigksza niz 50kW w celu przytaczenia do sieci instalacji fotowoltaiczne;.

Brak w dokumentacji jednoznacznej informacji na ten temat, a ma to istotny wpltyw na uruchomienie
systemu PV i PC

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajgcego:
Instalacja elektryczna obiektu jest dostosowana do tacznej mocy uzytkowanych aktualnie urzadzen plus
moc urzadzen, ktére zostang zainstalowane w wyniku modernizacji.

Pytanie nr 2

Biorgc pod uwagge sytuacje na rynku i dostgpnos¢ towaru czy Inwestor dopuszcza mozliwos$¢ zmiany
mocy poszczegdlnych paneli fotowoltaicznych z 375 Wp na wigkszej mocy z jednoczesnym
zmniejszeniem ich ilosci tak, aby ich taczna moc nie przekraczata 50 kWp

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajgcego:

Dopuszcza si¢ mozliwos$¢ montazu paneli o mocy wigkszej niz 375 Wp, przy jednoczesnym zachowaniu
lacznej mocy instalacji. W przypadku zmiany w ukladzie zasilania projekt instalacji nalezy ponownie
uzgodni¢ z rzeczoznawca ds. p.poz.

Pytanie nr 3

W ramach realizacji zadania dokumentacja projektowa przewiduje kaskadowy system pomp ciepta typu
split sktadajacy sig¢ z 5 jednostek zewnetrznych z wbudowanym uktadem sprezarkowym oraz 5 modutéw
grzewczych (jednostek wewnetrznych) z kompletnym modutem hydraulicznym.

moc grzewcza A7/W55% 5x 7,66 kW (5x 9,20 kW dla A2/W35)



Czy w ramach realizacji inwestycji Inwestor dopuszcza mozliwos¢ zmiany, jako rozwigzanie
réwnowazne, mozliwos¢ montazu mniejszej ilosci pomp ciepla, ale o wigkszej mocy lub mix pomp ciepta
o np. 2 réznych mocach tak aby ich faczna moc grzewcza mogta osiagnac¢ zaktadane zatozenia.

Przy obecnej sytuacji na rynku pozwoliloby to na wigksza elastycznos¢ dostgpu do urzadzen.
Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajgcego:

Dopuszcza sie mozliwo$¢ montazu mniejszej ilosci pomp ciepta pod warunkiem spelnienia parametrow
i zatozen projektowych. Rozwigzanie musi zapewni¢ wspolprace z istniejaca kottownia.

Pytanie nr 4
SWZ: VIII. WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU

2. O udzielenie zaméwienia mogq ubiegac si¢ Wykonawcy, ktorzy spetniajq warunki dotyczqce:
4) zdolnosci technicznej lub zawodowej':
Zdolnosci techniczne: Zamawiajgcy uzna warunek za spelniony jezeli Wykonawca udowodni iz
w okresie pigciu lat przed terminem skladania ofert, a jezeli okres dzialalnosci jest krotszy w tym
okresie wykonal co najmniej dwie roboty budowlane o wartosci co najmniej 200.000,00 z{ brutto,
polegajgce na budowie, przebudowie lub rozbudowie instalacji fotowoltaicznej i / lub instalacji
powietrznych pomp ciepla .
Czy Inwestor uzna za spelnienie warunku posiadania "zdolnosci technicznej lub zawodowej" jako
rownowazne montaz instalacji pomp ciepla o lacznej mocy przekraczajacej zaktadang moc grzewcza
w dokumentacji projektowej wraz z wykonaniem dolnego Zrédta w postaci odwiertéw pionowych tzw.
solanka - woda (woda-woda).
Technologia pomp ciepta powietrze - woda oraz solanka - woda posiada wiele wspélnych cech oraz
podobna zasadg dziatania. Rozréznia je gtownie zrodio z ktérego pobieraja energig. Nadmieniam ze jako
firma posiadamy uprawnienia F-gaz do montazu powietrznych pomp ciepta i mamy juz realizacje w tej
technologii, ale 0 mniejszej wartosci. W zwiazku z powyzszym proszg¢ o rozpatrzenie naszej propozycji
i korekte zapisu w zakresie przedstawienia zdolnosci technicznej w postaci "...polegajace na budowie,
przebudowie lub rozbudowie instalacji fotowoltaicznej i / lub instalacji pomp ciepla..”
Czy Inwestor uzna za spelnienie warunku posiadania "zdolnosci technicznej lub zawodowej" polegajace
na budowie instalacji fotowoltaicznej i instalacji pomp ciepta w ramach realizacji jednej umowy
i inwestycji (1 referencji). Kazdy z zakresu prac przekraczal wartos¢ 200 000,00 z. brutto

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajgcego:

Ustanawiajgc warunki udzialu w postgpowaniu Zamawiajacy kierowal si¢ przedmiotem zamowienia
i jego wartoscig. Biorac pod uwage, ze przedmiot niniejszego postgpowania stanowia roboty budowlane
zwiagzane z montazem instalacji fotowoltaicznej i powietrznych pomp ciepta a szacunkowa wartos¢
zamoOwienia jest odpowiednio proporcjonalna do postawionego warunku, Zamawiajagcy wymaga od
wykonawcow zdolnosci technicznej potwierdzajacej zdobyte przez niego doswiadczenie przy realizacji
minimum dwoch robét o wartosci co najmniej 200.000,00 zi brutto, polegajace na budowie,
przebudowie lub rozbudowie instalacji fotowoltaicznej i / lub instalacji powietrznych pomp ciepla .
Zamawiajacy nie widzi potrzeby zmiany zapisow SIWZ odnosnie postawionego warunku udziatu

W postgpowaniu.

Istota postawionego warunku udzialu w postgpowaniu jest che¢ wspdlpracy Zamawiajacego
z podmiotami, ktore legitymujg sie okreslonym doswiadczeniem w przedmiocie zamdwienia bgdacego
przedmiotem postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego.

Zamawiajacy opublikowal oryginalng tres¢ pytan

Zamawiajacy




